
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

2022-2023 

 
 
 
 
 

 

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  
Séance régulière du 28 septembre 2022  

Tenue au salon du personnel à 18h30 

 

1 

MOT DE BIENVENUE, PRÉSENCE ET QUORUM 

Karen Elkeslassy, directrice 

 

X Sébastien Poirier, parent X 

Annie Fortin, directrice adjointe 

 

 Josée Dumoulin, parent X 

Sylvie Hamel, technicienne du SDG X Cynthia Gagné, parent 

 

X 

Julie Lavoie, secrétaire d’école 

 

X Isabelle Gauvin, parent X 

Caroline Gervais, psychoéducatrice 

 

X Fabrice Vanegas, parent X 

Sophie Cléroux, enseignante  Chantale Lauzon, enseignante  X 

MEMBRES SUBSTITUTS 

Isabelle Sylvestre, parent X Noémie Ouimet, parent X 

Laure Cristel, parent X Vas Pusuluri X 

 

1.1 SECRÉTAIRE DES RÉUNIONS 

Il est proposé par Isabelle Gauvin de NOMMER MME JULIE LAVOIE secrétaire de réunion.  

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-01 
 

2 

PAROLE AU PUBLIC 

Aucune demande de parole au public.  

 

 



3 

MOT DE BIENVENUE ET PRÉSENTATION DES MEMBRES 

 

4 

LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

AJOUT(S) : 7.2 Révision des tarifs du service de garde 2022-2023, ajout au varia : stationnement 

Il est proposé par Sébastien Poirier d’adopter L’ORDRE DU JOUR avec les ajouts.  

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-02 

 

5 

ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 18 MAI ET DU 15 JUIN 

Il est proposé par Josée Dumoulin d’adopter LE PROCÈS-VERBAL du 18 mai 2022.  

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-03 

   

Il est proposé par Isabelle Gauvin d’adopter LE PROCÈS-VERBAL du 15 juin 2022.  

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-04 

 

6 

PROCÉDURE D’ÉLECTION ET STRUCTURE DU CONSEIL  

6.1 ÉLECTION AU POSTE DE PRÉSIDENCE ART. 56 

M. Sébastien Poirier se propose au poste de président. Aucun autre membre ne propose sa candidature.  

 

Il est proposé par Julie Lavoie D’ÉLIRE M. Sébastien Poirier au poste de président du conseil d’établissement.  

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-05 

 

6.2 ÉLECTION AU POSTE DE VICE-PRÉSIDENCE ART. 60 

Mme Isabelle Gauvin se propose au poste de vice-présidente. Aucun autre membre ne propose sa candidature. 

 

Il est proposé par Julie Lavoie D’ÉLIRE Mme Isabelle Gauvin au poste de vice-présidente du conseil d’établissement.  

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-06 

 

 

 



6.3 ÉLECTION AU POSTE DE SUBSTITUT ART. 47 

Il est décidé d’élire 2 membres substituts parmi les parents non-membres présents. Un vote secret est fait. Le 

candidat ayant le plus de vote sera le premier membre substitut et le deuxième candidat ayant le plus de vote sera 

le deuxième membre substitut. Il est élu Mme Isabelle Sylvestre en premier lieu et Mme Noémie Ouimet en second 

lieu.   

 

 

6.4 ÉLECTION AU POSTE DE PARENT REPRÉSENTANT AU COMITÉ DE PARENT 

Mme Josée Dumoulin se propose au poste de représentant au comité de parent. Aucun autre membre ne propose 

sa candidature. 

 

Il est proposé par Sylvie Hamel de nommer Josée Dumoulin en tant que REPRÉSENTANTE AU COMITÉ DE 

PARENTS.  

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-07 

 

6.5 AUTORISATION POUR LA COMMUNICATION DES RENSEIGNEMENTS NOMINATIFS 

Le document doit être complété, signé par le président et par la représentante au comité de parent. 

 

6.6 DÉNONCIATION D’INTÉRET 

Le document doit être complété, signé par tous les membres et remis à la fin de la séance. 

 

7 

APPROBATION 

7.1 RÉVISION DES TARIFS DU SERVICE DE GARDE 2022-2023 

Explication de la direction de la nouvelle grille de tarifs du service de garde pour l’année 2022-2023. 

 

Il est proposé par Caroline Gervais D’APPROUVER LA RÉVISION DES TARIFS DU SERVICE DE GARDE 2022-2023.  

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-08 

  

7.2 APPROBATION DES ACTIVITÉS ET SORTIES ÉDUCATIVES 

Explication de la direction des nouveaux défis reliés au transport pour les activités à l’extérieur de l’école.  

 

Il est proposé par Josée Dumoulin D’APPROUVER LES ACTIVITÉS ET SORTIES ÉDUCATIVES.  

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-09 

 

 



7.3 OPP (point déplacé car l’approbation est requise) 

Nous avons reçu une seule candidature, celle de Mme Noémie Ouimet pour l’OPP, ajout de Isabelle Sylvestre, 

Laure Castel, Vas Pusuluri. Explication du rôle de l’OPP. Le conseil doit déterminer s’il souhaite la mise en place 

d’un OPP.  

 

Il est proposé par Sylvie Hamel DE PROCÉDER À LA FORMATION DE L’OPP.  

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-10 

 

7.4 ACTIVITÉS PARASCOLAIRES 

Mme Karen présente les activités parascolaires qui, suite au sondage fait en fin d’année dernière, ont été 

sélectionnées par nos élèves. Elle demande l’accord du conseil pour l’envoi des inscriptions aux activités.  

 

Il est proposé par Sylvie Hamel D’APPROUVER LES ACTIVITÉS PARASCOLAIRES. 

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-11 

 

8 

ADOPTION 

8.1 ADOPTION DES RÈGLES DE RÉGIE INTERNE ART. 70 

Mme Josée Dumoulin propose d’annexer une étiquette en lien avec l’utilisation des réseaux sociaux pour les 

membres du conseil d’établissement. Mme Karen informe le conseil qu’il y aura prochainement un napperon 

d’adressant au personnel pour ce même sujet. On propose de le lire et de s’en inspirer pour une future annexe. 

L’adoption est donc remise à une date ultérieure.  

 

8.2 ADOPTION DU CALENDRIER DES RENCONTRES 

Il est proposé par la direction de placer les rencontres à 18h00. Aucune objection des membres.  

 

Il est proposé par Cynthia Gagné D’ADOPTER LE CALENDRIER DES RENCONTRES 2022-2023. 

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-12 

 

9 

INFORMATIONS/QUESTIONS 

9.1 ÉQUIPE-ÉCOLE  

Mme Caroline explique le projet de nos TES, qui souhaitent organiser une activité collective chaque mois pour tous 

les élèves. Le comité code de vie travaille également sur de nouvelles façons de souligner les règles du code de vie. 

Mme Chantale informe que le programme Vers le pacifique prendra vie d’avantage à l’école cette année.  

 



Nous sommes actuellement à former un comité d’élèves. Ils sont très participatifs et motivés. Mme Julie souligne les 

défis de début d’année en lien avec l’accompagnement des parents au niveau de l’informatique.  

 

9.2 DIRECTION  

Quel beau début d’année scolaire! Mme Karen souligne la collaboration de tous et l’esprit d’équipe qui est agréable 

et motivant. Beaucoup de beaux projets à venir.  

 

9.3 JOURNÉES PÉDAGOGIQUES, SERVICE DE GARDE 

La présentation des activités prévues pour les journées pédagogiques.  

 

9.4 5E ANNÉE ACTIVE 

Des activités centrées sur le bien-être et sur l’activité physique seront mise en place cette année. Sous forme 

d’activité, de conférence ou autre, les élèves de 5e année pourront découvrir et explorer différents aspects de la santé 

et d’un mode de vie actif.  

 

9.5 CULTURE À L’ÉCOLE 

Le merveilleux projet organisé par Mme Marie-Claude Côté, enseignante en art dramatique aura lieu ce vendredi. 

Dans le cadre de la journée de la culture, un montage vidéo sur la chanson « Les doigts en cœur » sera fait par nos 

élèves en collaboration avec l’ensemble de l’équipe-école. 

 

9.6 FORMATIONS OBLIGATROIRES AU CÉ 

Pour tous les membres du CÉ, une formation obligatoire incluant des fiches thématiques et capsules vidéo doit être 

suivi. Les liens seront envoyés sous peu.  

 

9.7 REPRÉSENTANTE AU COMITÉ DE PARENTS 

A été traité au point 6.4. 

 

9.8 OPP 

Point déplacé dans la section approbation.  

 

 

 

 



10 

VARIA 

STATIONNEMENT : L’enjeu demeure problématique et nous n’avons toujours aucune réponse de la ville ou du centre 

de service.  

 

11 

LEVÉE DE LA RÉUNION 

Il est proposé par Fabrice Vanegas D’ADOPTER LA LEVÉE DE LA RÉUNION à 20h45.   

 

Adopté à l’unanimité Numéro de résolution : CÉ-22-23-13 

 


